

这里有一些常见问题解答，在您带孩子前往疫苗接种预约前参阅它们可能会对您有帮助。

我的孩子可能会在接种疫苗后发烧吗？

一些儿童可能会稍微不安并且可能出现低烧情况，这情况应该在两天内恢复。

- 让他们多喝水
- 若有必要可服用液状扑热息痛

请注意：除非医生开出处方，否则，不可让 16 岁以下儿童服用阿司匹林

儿童为何需要某些特定的疫苗？

儿童疫苗接种提供针对多重严重疾病的防护，而所定的接种计划则为了在疫苗效能最高的时期尽可能提供最佳防护。

为何英国与其他国家不一样？

世界上大多数国家提供相同的疫苗给婴儿、儿童和成年人。所存差异的主要原因是某些传染病只影响某些特定国家，对其他国家影响不大。其次，卫生服务有能力提供的新疫苗也各有不同。

若去旅游，儿童会需要接种更多疫苗吗？

取决于儿童将探访的国家以及将参与的活动，可能会需要接种额外的疫苗。请在计划旅游之前向您的诊所护士或医生查询。

MMR（麻腮风三联疫苗）会不会造成自闭症？

根据研究，没有任何证据显示 MMR 疫苗和自闭症之间存在任何关联。

疫苗里含有什么？它们是否安全？

疫苗里含有几种不同的成分，以确保它们能正常发挥效用。一些疫苗含有少量已削弱的病毒或细菌。健康的人不会因接种疫苗而感染任何疾病。

疫苗中的成分是安全的，并受医药和保健监管机构 (MHRA) 的监管。

疫苗里是否含有猪明胶？

英国使用的两种儿童疫苗含有明胶：鼻喷雾流感疫苗和 MMR (MMRVaxPro，麻腮风三联疫苗)。鼻喷雾流感疫苗是一种喷入鼻子的细雾（无针头），是两岁及以上儿童预防流感的最佳防护措施。如果您的孩子符合资格接种流感疫苗，但您更希望您的孩子接种注射疫苗而不是鼻喷雾，您可以向您的全科医生咨询。我们有两种 MMR 疫苗供选择，一种含有明胶 (MMRVaxPro)，另一种 (Priorix) 不含明胶。您可以要求让孩子接种不含明胶的疫苗，只需向您的全科医生提出要求即可。

一个孩子在一周内接种多种疫苗是否安全（例如：在两个月大时，需要接种三种疫苗）

是的，同时给孩子注射几种疫苗是安全的，这也减少了他们需要注射的次数。

等孩子再长大一些才接种疫苗可以吗？

这是不可取的，因为免疫计划的设计是为了让您的孩子在每种疫苗最有效的时候接种疫苗。婴儿和幼儿最容易感染疾病，您越延误为孩子接种疫苗，他们感染疾病和生病的可能性就越大。

如果孩子流鼻涕或感冒，接种疫苗是否安全？

如果您的孩子咳嗽/感冒，这并非推迟疫苗接种预约的理由。

如果孩子生病和发烧，那么接种疫苗通常会被推迟到他们好转后再进行。除此以外，儿童无法接种疫苗的情况是非常罕见的。

如果您担心您的孩子是否能够接种“免疫接种计划”中的所有疫苗，请向您的健康探访员、诊所护士或全科医生咨询。

在接种 BCG（卡介苗）疫苗之前或之后接种其他疫苗是否安全？

BCG 疫苗不属于常规疫苗接种计划的一部分，它是当儿童或成人被认为有风险接触结核病时才提供接种。

在接种 BCG 疫苗的同一天或其后接种其他疫苗是安全的。

接种轮状病毒疫苗的时间重要吗？

第一剂 Rotarix 轮状病毒疫苗必须在婴儿两个月大时与第一批婴儿疫苗一起接种，这是很重要的。然后在第一剂疫苗接种至少四周后接种第二剂，同时接种第二批婴儿疫苗。

轮状病毒疫苗的剂量（第一剂或第二剂）不能在 23 周零 6 天后接种，因此请务必按所定预约赴诊，以确保您的孩子得到全面保护。

如果我害怕打针，有人可以帮忙抱宝宝或帮助宝宝吗？

可以，如果您愿意，您可以请护士或其他工作人员帮您抱孩子。

如果我有双胞胎要接种疫苗，有人可以帮忙吗？

可以，您可以请护士或其他工作人员帮忙。

如果您想更详细地讨论任何问题，请随时联系您的医护专业人员，请他们为您讲解任何进一步的疑问或疑虑。

您可以浏览卫生委员会的网站上有儿童免疫接种的更多信息：

<https://cavuhb.nhs.wales/childhood-immunisations/>

或用手机扫描此二维码：



本文件也同时备有威尔士语版本 / Mae'r ddogfen hon ar gael yn Gymraeg